

помог мне задуматься о своих корнях, мне стало интересно узнать о том, как мой прадедусшка воевал, что чувствовал, о чем мечтал. После рассказов прабабушки мне захотелось стать похожим на него.

Вот что рассказывает прабабушка: «Пётр Сергеевич Нечаев родился в селе Нойкино Бугурусланского района Оренбургской области. Окончил 7 классов средней школы, а затем продолжил обучение в Челябинской школе машинистов.

Трудился машинистом паровоза и тепловоза.

В ходе Великой Отечественной войны Пётр Сергеевич был ранен. Осколки в руке не давали забыть ему о войне, которая так часто снилась ему. Он мало рассказывал о военных событиях».

Сейчас существует много сайтов и сетевых проектов, посвященных сохранению и приумножению памяти о наших великих предках. На одном из таких электронных ресурсов мы с моей мамой отыскивали уникальные архивные документы, в которых строка за строкой зафиксированы подвиги нашего прадедусшки. Читаю один из них и не верю, что это и в самом деле могло происходить с моим прадедусшкой. Строки, словно из учебника по истории:

«... 4 и 5 ноября 1944 года во время боевых операций в районе населенного пункта Вечеш, будучи на наблюдательном пункте под непрерывным обстрелом противника, обеспечил бесперебойную радиосвязь с огневыми позициями...»



Сердце наполняется гордостью, ты словно оказываешься в самом сердце тех «огненных лет».

А вот еще: «... в ночь с 4.12 на 5.12 1944 года в районе северной дороги в группе ПНП дивизиона в количестве 5 человек во главе с начальником разведки дивизиона старшим лейтенантом Шмориным, форсировал реку Дунай с первым эшелоном поддерживаемой пехоты и вместе с ней вел бой по захвату и удержанию плацдарма на правом берегу реки Дунай.